
D.O.C de 14.10.22 – Página 13; 

 

SUBPREFEITURA SÃO MIGUEL PAULISTA 

GABINETE DO SUBPREFEITO 

Ata da Quarta Reunião Ordinária do Conselho Regional de Meio Ambiente 

Desenvolvimento Sustentável e Cultura da Paz da Subprefeitura de São Miguel Paulista. 

Aos vinte e oito dias do mês de junho de dois mil e vinte e dois às dezenove horas na 

Subprefeitura São Miguel Paulista na sala 26-B reuniram-se os Conselheiros Titulares e 

Suplentes do CADES Regional de São Miguel Paulista. Início as 19h – Término as 21h. 

Presentes: 

Sueli Ferreira Lima Rosa (Interlocutora SUB/MP e Sônia Aparecida Piffer (Suplente)), 

Jorge Luiz Gonzaga Filho (representante de SVMA), Iara Lima Rodrigues Linhares 

(Conselheira Titular), os Conselheiros Suplentes: Iara Lima Rodrigues Linhares, Ademir 

de Paula e Cristiano Alves Correa, ambos Conselheiros Suplentes e Marineusa E. Santos 

- Conselheira do Conselho Participativo Municipal, como convidada. A Interlocutora, 

Senhora Sueli abriu a reunião cumprimentando a todos. Faz a leitura da Ata de vinte e 

quatro do mês de maio de dois mil e vinte e dois. Faz, ainda, menção à demanda do 

Conselho Participativo Municipal, referente à quantidade de “óleo”, oriundo de veículos 

da Metrópole Transportes, espalhado ao longo da pista da Rua São Gonçalo do Rio das 

Pedras. Acrescenta, que esta demanda será tratada em reunião com a SPTRANS. Explica 

aos presentes que a instalação da mesa de cimento para jogos de dominó, na entrada do 

Parque Primavera, solicitada na reunião de vinte e quatro de maio de dois mil e vinte e 

dois, pelo Sr. Jorge, é de competência de SVMA. Relembra a todos que na terceira reunião 

do CADES foi sugerido o desenvolvimento de um projeto ambiental. Cristiano relembra: 

1) Encontro do dia nove de julho de dois mil e vinte e dois no Ibirapuera, enfocando que 

é importante a participação de todos. 2) Convida os participantes para a Festa Julina“4º 

Arraiá na Praça Guanambi”, a realizar-se no dia nove de julho de dois mil e vinte e dois 

a partir das 15 h.3) Projeto águas de São Paulo (pensar global e agir local). Ambiente 

saudável não é o que se limpa, mais sim, o que menos se suja. Cristiano sugere ainda, que 

se lance o “Selo de São Miguel” (pesquisa na área de como estão sendo encaminhados 

projetos ambientais). O Conselho faria um levantamento junto as indústrias 

(NITROQUÍMICA), escolas (Municipais e Estaduais), escolas particulares (exemplo: 

UNICSUL). Sueli fala sobre uma entidade que desenvolveu um produto para vaso 

sanitário. Ademir fala sobre o sistema de captação de água de chuva. Fala ainda, de quanto 

se gasta com a refeição hospitalar. As várias queimadas que ocorreram em 2019, e hortas 

comunitárias. Solicita ajuda da subprefeitura quanto a um protocolo de nº 28771634, 

referente a uma árvore (Avenida Mimo de Vênus, 520 – Parque José Nunes), que está 

colocando em risco a casa do vizinho. Cristiano informa que trabalha na Secretaria de 

Verde e Meio Ambiente do Estado, e, que em julho deste exercício terá uma audiência 

pública sobre as obras do metro Penha/Guarulhos. Fala ainda, sobre o recurso do 

FUNDURB (recurso de grandes empresas). Este recurso tem que ser usado para zeladoria 

da cidade. O CADES, tem um fundo próprio: Fundo Municipal do Verde Jorge questiona 



sobre o projeto Adote uma Praça. Porque não houve continuidade? Sueli explica que um 

novo Decreto de número 61170/22 foi publicado. Nesse decreto houve alteração na 

solicitação de adoção de praças. A solicitação deve ser efetuada via eletrônica. Fornecerá 

a relação das praças adotadas em nossa região. Esgotadas todas as colocações, a 

interlocutora encerra a reunião, lembrando que o estudo do projeto ambiental ainda será 

objeto de discussão na próxima reunião (26/07/2022). Nada mais a acrescentar, a 

Interlocutora Sueli encerra a reunião. 


